

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 04/2390

24. SIJEČNJA 2016.

3. 'C' NEOJELJA HLADZ GODINU

Prvo čitanje

Neh 8, 2-4a. 5-6.8-10

Čitanje Knjige Nehemijine

U one dane: Svećenik Ezra donese Zakon pred zbor ljudi, žena i sviju koji su bili sposobni razumjeti ga. I na trgu koji je pred Vodenim vratima čitao je knjigu od ranoga jutra do podneva, pred ljudima i ženama i svima koji su mogli razumjeti.

Sav je narod pozorno slušao knjigu

Zakona.

Književnik Ezra stajao je na drvenu besjedištu koje su podigli za tu zgodu. Otvori knjigu naočigled svemu narodu - jer je bio poviše od svega naroda - a kad ju je otvorio, sav narod ustade. Tada Ezra blagoslovi

Gospodina, Boga velikoga, a sav narod podignutih ruku odgovori: »Amen!

Amen!« Potom kleknu i poklone se pred Gospodinom, licem do zemlje.

I čitahu iz knjige Božjeg zakona po odlomcima i razlagahu smisao da narod može razumjeti što se čita,

Potom narnjesnik Nehemija, svećenik- književnik Ezra i leviti koji poučavahu narod rekoše svemu narodu: »Ovo je dan posvećen Gospodinu, Bogu vašemu!

Ne tugujte, ne plačite!« Jer sav narod plakaše slušajući riječi Zakona. I još im

reče Nehemija: »Pođite i jedite masna jela, i pijte slatko, i pošaljite dio onima koji nemaju ništa pripremljeno, jer ovo je dan posvećen našem Gospodinu. Ne žalostite se! Jer radost Gospodnja vaša je jakost.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam: *Ps 19, 8. 9. 10. 15*

Pripjev: **Riječi tvoje, Gospodine, duh su i život.**

Savršen je Zakon Gospodnji - dušu krijepi;
pouzdan je svjedočanstvo Gospodnje - neuka uči.

Prava je naredba Gospodnja - srce sladi;
čista je zapovijed Gospodnja - oči prosvjetljuje.

Neokaljan strah Gospodnji - ostaje svagda;
istiniti sudovi Gospodnji - svi jednako pravedni.

Riječi ti usta mojih omiljele
i razmišljanje srca moga pred licem tvojim.
Gospodine, hridi moja, otkupitelju moj!

Drugo čitanje

1 Kor 12,12-14.27

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima
Braćo: Kao što je tijelo jedno te ima mnogo udova, a svi udovi tijela iako mnogi, jedno su tijelo - tako i Krist. Ta u jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni, bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo slobodni. I svi smo jednim Duhom napojeni.

Ta ni tijelo nije jedan ud, nego mnogi.
A vi ste tijelo Kristovo i, pojedinačno, udovi.
Riječ Gospodnja.

ALELUJA

Lk 4, 18

Aleluja! Gospodin me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje. Aleluja!

Enavđelje

Lk 1,1-4; 4,14-21

Početak svetog Evanđelja po Luki

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama - kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi - pošto sam sve, od početka, pomno ispitaao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen,

U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljen od sviju, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati, Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano:

*»Duh Gospodnji na menije jer me pomaza!
On me posla blagovjesnikom biti siromasima,
proglasiti sužnjima oslobođenje,
vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene,
proglasiti godinu milosti Gospodnje.«*

Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede.

Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo

što vam još odzvanja u ušima.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Mirko Zovko

Danas 10:00 sati: + Drago Pleše

Danas 11:15 sati: + Misa za narod

Ponedjeljak 25. siječnja 8:00 sati: + Višnja Pavelić

Utorak 26. siječnja 8:00 sati: + Helena Ćorić

Srijeda 27. siječnja 8:00 sati: + Mate i Katarina Lupetin

Četvrtak 28. siječnja 8:00 sati: + Walter i Nadia Golja

Petak 29. siječnja 8:00 sati: + Narcizo Lupetin

Subota 30. siječnja 8:00 sati: U zahvalu Bogu (Josip Skok)

Subota 30. siječnja 6:00 sati navečer: + Ivo i Ana Bošković

Nedjelja 31. siječnja 9:00 sati: + Anđela Krpan i Ivan Malković

Nedjelja 31. siječnja 10:00 sati: + Vinko i Jozo Štuc

Nedjelja 31. siječnja 11:15 sati: Misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Silvia Augustinović u zahvalu sv. Anti (2 mise)

Silvia Augustinović na čast Gospe od zdravlja u zahvalu (2 mise)

Silvia Augustinović na čast presv. Srca Isusova u zahvalu (2 mise)

Ob. Josipa Bašića za + Kaju Pocrnić

Mary, Joe i Tily za + tetu Kaju Pocrnić

Ob. Josipa Bašića za + Nikolu Prpića

TO Kardinal Stepinac za + Ivana Bašića

TO Kardinal Stepinac za + Nikolu Bašića

Katarina Uremović i obitelj za + Juru Uemovića

Katarina Uremović i obitelj za + Miću i Maricu Uremović

Katarina Uremović i obitelj za + Paju Došena

Časne sestre za + s. Dobroslavu Sardelić

Časne sestre za pokojne roditelje sestara

Časne sestre za za Družbu i duhovna zvanja

Časne sestre za pokojne dobročinitelje

Časne sestre za duše u čistilištu (3 mise)

N.N. za duše u čistilištu (2 mise)

Ob. Branka Mustapića za + oca Ivana Mustapića

Marija Prpić za + Katu Krpan

HDZ za domovinu Hrvatsku

Hrvatski Kongres za domovinu Hrvatsku

Ob. Milke Stojak za + Marka Jozaka

Jasna Kesaiić na čast sv. Ante

Ob. Marka i Kate Hećimović za + Miću Grivičića

Ob. Mande i Borisa Lulića za + Miću Grivičića

Vinko Sabljo za + oca Šimuna Sabljo

Vinko Sabljo za sve pokojne u obiteljima Sabljo i Tadić

Ante Horaček za + Zorku Horaček (2 mise)

Ante Horaček za + oca Ferdu Horaček

Ante Horaček za + Antoniju Brozović

Ob. Mile Semrena na čast Majke Božje na svoju nakanu

Ob. Mile Semrena na čast Srca Isusova na svoju nakanu

Ob. Ante Malenica za + Nikolu Prpića

Miro Bogdanović za + sestru Lidiju Bogdanović

Luka Laus za + brata Juraja i nevjestu Franu Laus
Danica Goluža na čast Bogu i Gospi na svoju nakanu (2 mise)

MISNA ČITANJA

Danas čitaju u 10:00 sati: Anđela i Maria
Didak. 11:15 sati: Milena
Bebić i Franjo Mihalić

31. siječnja čitaju

10:00 sati: Antonia Prpić i Nikola Šamija
11:15 sati: Maria Šerka i Anamaria
Bašura

DAROVİ ZA GRIJANJE

U prošlu nedjelju dali su svoj prilog za
grijanje: Luka Laus \$ 100, Živko i Marija
Marković \$ 200, Miroslav Bogdanović \$
100, Ivan i Marija Udovičić \$ 100.
Ukupno do sada \$ 30,960.00. Grijanje
nas je stajalo s porezom \$ 45,144.75.
Hvala!

DAROVİ U SPOMEN + NIKOLE PRPIĆA

Obitelj Uzelac \$ 100, Ob. Niko i Katica
Bošković \$ 100.

PROJECT ADVANCE

Project Advance još nije službeno
započeo, ali kako to nama sporo ide
dobro je započeti ranije. Svoj dar dali su
Marija i Marko "Bekrija" Hećimović \$
150, Katica Ferenc \$ 200. Hvala!

BIBLIJA

Nema više odgađanja s
proučavanjem Biblije započinjemo
u slijedeću srijedu 27. siječnja.

STEPINČEVO

Obljetnicu smrti i spomen bl. Alojzija
kard. Stepinca. Slavit ćemo ga u nedjelju
7. veljače u našoj crkvi i u Hrvatskom
Kulturnom Centru. Ulaznice su u prodaji,
stoje \$ 30. Ulaznice pokrivaju samo
ručak. Stavili smo tako u želji da proslava
zaista bude posjećena. Ulaznice treba uzeti
ili naručiti do srijede 3. veljače.
Nadamo se da će nas gospođe počastiti s

klolačima.

SVJEĆNICA

U utorak 2. veljače slavimo blagdan
Prikazanja Gospodnjeg u hramu, ili
Svjećnicu. Sveta misa bit će u našoj crkvi
tog dana u 7:00 sati navečer. Preko mise
će biti blagoslov svijeća. To je ujedno dan
posvećenog života. Molit ćemo za sve one
koji su izabrali duhovni život i za duhovna
zvanja.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Prvi ovogodišnji sastanak župnog vijeća
održat ćemo u utorak 2. veljače nakon
svete mise.

Nadamo se da će svi članovi nastojati
doći kako bismo mogli zajednički
započeti i odrediti smjernice za ovu
godinu u koju smo nedavno ušli.

KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Mi u našoj crkvi imamo sat klanjanja
svake prve subote u mjesecu.
Nadbiskupija je, međutim uvela 48
dnevno klanjanje za sve župe, tako da
svaku župu zapadne jednom godišnje ili
čak i rjeđe. Ove godine to klanjanje bit će
u našoj crkvi 17, 18 i 19. veljače. Lista će
biti izložena u slijedeću nedjelju i moći
ćete je potpisati. Na listi ubilježite
vrijeme koje želite provesti pred
Presvetim oltarskim sakramentom.

VIJESTI IZ PREDŠKOLE

Naša predškola će imati registraciju-upis
djece za slijedeću školsku godinu. Upis
će biti u nedjelju 14. veljače. Poslije misa
navratite u crkvenu dvoranu.

KOLUMBOVI VITEZOVI

U slijedeću nedjelju kolumbovi vitezovi
priređuju doručak u ckvenoj dvorani.

Doručak je nakon svake svete mise. Svratite u dvoranu, pa neće trebati žuriti doma.

SLAVLJE U CRKVENOJ DVORANI

Danas nakon mise u 11:15 sati HDZ i H. Kongres priređuju slavlje u crkvenoj dvorani. Slavlje je upriličeno u povodu 25. obljetnice službenog prihvatanja Republike Hrvatske, obilježava se prva obljetnice Predsjednice Kolinde Grabar Kitarović i izbor nove hrvatske vlade. Sve su to naslovi za slavlje. Sigurno će se tražiti mjesto više....

NAŠI POKOJNICI

† **Lidija Bogdanović** (65), preminula je u Rijeci nakon duge i teške bolesti. Ona je sestra Mira Bogdanovića. Njemu i svima koji je oplakuju izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

† **Frana Laus** (82) preminula je u Parksville na Vancouver otoku. Ona je nevjesta Luke Lausa. Oplakuju je djeca: Dono, Petar i Marija, polu sestre Dubavka i Marica i polu braća Marinko i Luka i druga rodbina. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

10 NAJLJEPŠIH MISLI CRKVENIH OTAČA O BOŽJEM MILOSRĐU

1. Sveti Ignacije Antiohijski

Približavajući se glavnom gradu Rimskog Carstva gdje će mučeničkom smrću posvjedočiti svoju ljubav prema Kristu, Ignacije, u pismima upravljanim kršćanima Filadelfije i Rima, tumači svoje vlastito mučeništvo upravo kao znak Božjeg milosrđa.

Braćo moja, osjećam veliku ljubav prema vama i radostan nastojim učvrstiti vas. Ne ja, nego Isus Krist u kojem, lancima vezan, još uvijek strepim jer još nisam savršen. Ali vaša molitva u Bogu će me usavršiti kako bih mogao milosrdno postići baštinu. (Poslanica Filadelfljanima 5,1)

2. Sveti Klement Rimski

Pišući u ime Rimske Crkve, Klement poziva kršćane Korinta na milosrđe i jedinstvo. Na kraju pisma nalazi se velika molitva u kojoj hvali milosrdnu Božju dobrotu.

Budimo, dakle, poslušni njegovoj velikoj i slavnoj volji. Postavši molitelji njegova milosrđa i dobrote, padnimo nice i utecimo se njegovom milosrđu, napuštajući ispraznost, neslogu i ljubomoru koja vodi u smrt. (Poslanica Korinćanima 9,1)

3. Sveti Polikarp iz Smirne

Pišući Filipljanima potiče ih izbjegavati poroke te živjeti Božje milosrđe skladnim životom i opraštajući. Te opomene su na poseban način upućene svećenicima koji vode kršćansku zajednicu.

Nek svećenici budu blagonakloni i milosrdni prema svima, pozivajući zalutale i posjećujući sve nemoćne, ne zanemarujući udovice, siročad i siromašne, ukorijenjeni u dobru pred Bogom i ljudima. (Poslanica Filipljanima 6,1.2)

4. Sveti Justin

Palestinski filozof i rimski mučenik, autor je jedne od najpoznatijih apologija kršćanske vjere iz drugog stoljeća. U svojem tekstu podsjeća da se Božje milosrđe bez razlike proteže nad pravednima i nepravednima, te poziva na iskrenu molitvu i za neprijatelje.

Možemo opaziti kako je svemogući Bog blag i milosrdan, daje da sunce svijetli nad pravednima i nepravednima i šalje kišu na svete i na zle. (Dijalog s Trifonom 96)

5. Sveti Grgur Nazijanski

Biskup i crkveni naučitelj, koji je bio učitelj i svetom Jeronimu, ovako opisuje djela milosrđa u svojom poznatom govoru o ljubavi prema siromasima.

Zadobijmo blagoslov... pokušajmo biti dobronamjerni. Neka ni noć ne obustavi tvoju dužnost činiti milosrđe. Ne reci: Vratit ću se i sutra ću ti pomoći. Nijedan trenutak neka se ne ispriječi između tvoje namjere i dobročinstva. Dobročinstvo, u biti, ne dopušta odgode. (Govor 14, 38.40)

6. Sveti Kromacije

Biskup antičke Akvileje, djelovao je u četvrtom i petom stoljeću. Autor je Komentara na Markovo evanđelje i brojnih

Propovijedi koje su vrijedno svjedočanstvo vjere i vitalnosti Crkve koju je on predvodio u nauku i dobročinstvima.

Gospodin milosrđa kaže da su blaženi milosrdni. Time im želi reći da nitko ne može zadobiti milosrđe od Gospodina ako u svoje vrijeme nije sam činio milosrđe. Drugdje se kaže: Budite milosrdni kao Otac vaš koji je na nebesima. (Komentar na Matejevo evanđelje 17,6)

7. Sveti Ambrozije

Milanski biskup, pokazuje nam nebeskog Oca koji prema Lukinoj prisposodbi trči ususret raskajanom sinu kako bi mu dao mnogo više nego čemu bi se on mogao ikad nadati.

Krist ti se baca oko vrata jer ti želi skinuti teret ropstva s vrata i staviti ti slatki jaram. (Izlaganje Evanđelja po Luki 7, 229-230)

8. Sveti Ivan Zlatousti

Carigradski patrijarh i jedan od velikih svjedoka evanđelja, Ivan Zlatousti kroz svoju velikodušnost i neprestani angažman u duhovnoj i materijalnoj bijedi svojih vjernika ostavio nam je pouke o aktivnom milosrđu.

Na prvi pogled čini se da je nagrada jednaka dobru koje je učinjeno, ali u stvarnosti je puno veća. Ljudi čine milosrđe kao ljudi, a dobivaju zauzvrat milosrđe od Boga svega svemira. Ljudsko milosrđe i ono božansko nisu jednaki: između njih je onolika razlika kolika je između zla i dobra. (Komentar na Matejevo evanđelje 15,4)

9. Sveti Ćiril

Aleksandrijski biskup koji je dao veliki doprinos na Efeškom saboru 431. godine, sveti Ćiril, nasuprot mnogim teolozima koji su tijekom stoljeća marginalizirali milosrđe smještajući ga među mnoge druge božanske osobine, pokazuje nam kako Oci jasno ističu središnju ulogu milosrđa u božanskoj objavi.

U bliskoj vezi s već spomenutim krepostima je milosrđe. Ono je predobro i jako ugodno Bogu i u najvišem stupnju priliči pobožnim dušama. Budite milosrdni, kaže, kao što je milosrdan Otac vaš koji je na nebesima. (Komentar na Lukino evanđelje. Homilija 29)

10. Izak iz Ninive

Zvan kao i Izak Sirijski, podrijetlom iz

Perzijskog zaljeva i za kratko vrijeme biskup Ninive, Izak je bio prilično štovan na cijelom kršćanskom Istoku. Jedan je od autora s kraja patrističkog razdoblja. Vrlo lijep tekst podsjeća nas da milosrđe treba nadvladati pravdu i da milosrdan čovjek nije pošteđen nevolja kako bi ušao u Božje kraljevstvo, kao što ih nisu bili pošteđeni Božji Sin i njegovi učenici.

A ja vam kažem, ako milosrdan čovjek ne nadiđe pravdu nije milosrdan. To jest, trebat će biti milosrdan s ljudima ne samo davši svoje nego također podnoseći dragovoljno i s radošću nepravdu. (Asketski razgovori 4)

Gelsomino del Guercio | Aleteia.org
Prijevod: S. Maja Ivković | Bitno.net